

洛阳·城事

有辆婴儿车“咬”了婴儿腿

莫选购不合格婴儿车,要定期检查、正确使用婴儿车



街道上,市民推着婴儿车

□记者 杨玉梅 见习记者 魏巍 通讯员 张国锋/文 记者 李卫超/图

19日上午,西工区一名女婴的左腿被夹在老式婴儿车缝隙里达半小时,后被民警和女婴家人合力解救。洛阳晚报记者走访发现,不管是新式婴儿车还是老式婴儿车,如果选购、使用不当,车上的某些零部件会对娇嫩的幼儿造成伤害。

婴儿腿被坐管“咬”半小时

19日上午9时许,西工区上阳路

一小区里,陆先生和老伴正在逗外孙女玩。外孙女才10个月大,坐在一辆老式婴儿车——坐管(pō)里玩得很开心。突然,外孙女开始一边扭动一边大哭。

俩老人一瞧,外孙女的左腿不知道什么时候伸进了坐管的尿槽里,被“咬”住出不来了。俩老人几次努力也没有效果,只得赶紧报了警。

西工派出所两名民警赶到现场,用锯将构成尿槽的其中一块木板锯断,才将婴儿的腿抽了出来。孩子的腿被“咬”了半小时,经过初步检查,幸无大碍。

不合格婴儿车安全隐患多

GB14747-2006《儿童三轮车安全要求》中规定,儿童三轮车不应有任何可能造成儿童伤害的挤夹点,以防止儿童的手放在挤夹点位置可能引起的伤害,并且该要求对童车的肩带、腰带、胯带、安全带、衬垫、脚踏板等方面都有具体的要求。

目前市场上的婴儿车种类繁多,价格从几百元到上万元不等。洛阳晚报记者在某商场发现,多数婴儿车是折叠式的,中间普遍使用交叉型支架。

一名售货员说,一些父母使用折叠式婴儿车是图方便,但是使用前最好先检查婴儿车是否可以全部展开,各部位是否卡紧,千万不能让交叉型支架活动,否则很容易造成危险。

家长在购买婴儿车时要谨防不合

格童车。今年3月至5月,国家质检总局组织对童装、童车等5类儿童用品的质量进行了抽查,其中,23个不合格品牌童车被点名,问题主要集中在车闸把不结实、制动性能差、刹车不灵、不耐用等。

正确使用很重要,定期检查少不了

一名有婴儿车销售经验的商家表示,只要家长正确选购和使用婴儿车,是可以让宝宝免受伤害的。

首先,购买婴儿车一定要到正规商场,切莫选用三无产品。其次,婴儿车要有安全带、车锁等安全设施,防止使用过程中突然发生折叠伤害婴儿。再次,车身不要有锋利的锐边、尖角等,不可有大过手指的缝隙。最后,要检查制动装置,提高安全系数。

在使用婴儿车过程中,还要定期检查车身各接合处是否牢固、有无螺丝松动等,保证婴儿车能全部展开,刹车性能良好。值得一提的是,家长不要把背包或太阳伞挂在婴儿车扶手上,这样容易令婴儿车重心不稳而翻倒。

民警提醒家长,使用婴儿车前应确定所有锁定装置都已上锁,要全程给宝宝扣紧安全带,避免孩子挣扎而跌落;婴儿车停下来时,无论是平地还是斜坡,都要随时放下刹车装置;过马路时,最好先将孩子抱起,手推车另行收起或推行。

拿错的包里,有块翡翠原石……

□记者 牛鹏远 实习生 杨于野 杜浩翔

如果拿错旅行包,发现里面还藏着一块价值不菲的翡翠原石,你会动心据为己有吗?市民丁女士急人所急,经民警帮助找到失主。

车站取错背包

昨日7时许,家住新区的丁女士来到洛阳火车站。K1298次列车即将到站,火车上有她托朋友从宁夏带回的一包衣服。列车到站,她取到了一个黑色背包后返家。

13时许,丁女士打开背包时愣住了,内有钱包、学生证、电子产品等,而这些都是自己的。“肯定是朋友在火车上将包拿错了。”丁女士发现背包内还有一个灰色布包,里面竟然是一块重约10公斤的石头,另有几块被打磨出来的类似翡翠的石材。

对玉石颇有研究的丁女士猜测,这块石头很有可能是翡翠原石。“丢失这么贵重的物品,失主一定很着急。”想到这里,丁女士当即报警。

纸片牵线寻失主

古城派出所民警刘伟光等人把背包带回派出所。“内有2张银行卡、2张身份证、一个西安工程大学的学生证。”刘伟光说。随后,他还在包内发现3张磨损破裂的纸片,纸片上隐约写有一串数字。刘伟光尝试将3张纸片拼接后,得到一个电话号码。电话接通了,经确认,接电话的人正是背包的主人小钟。

小钟说,昨日凌晨,他从西安乘坐K1298次列车,目的地为湖北襄阳。上车后,他将背包放行李架,当时旁边还有另外一个黑色背包。

8时许,小钟一觉醒来,突然发现背包不见了。小钟说,包里的石头确实是翡翠原石,价值不菲,丢失后他十分着急,便马上向乘务员求助。

抵达襄阳的小钟正着急时,刘伟光及时和他取得联系。

16时许,刘伟光说,在湖北警方陪同下,小钟正在来洛途中。

七旬老太晕倒路边 有爱交警及时救助

□见习记者 魏巍 记者 杨玉梅

19日12时许,网友“北漂一族”在洛阳某论坛发帖:“今天在天津路联盟路路口遇到感人一幕,一交警将一晕倒的老太太送回家……”

昨日上午,洛阳晚报记者联系到了送老太太回家的南昌交巡大队交警李永红。他说,19日10时许,他正在路口执勤,突然一市民跑来告诉他,有个老太太晕倒在路边。李永红扭头一看,距他十几米远的人

行道上,一个身穿花短袖的老人躺在地上。

“当时老太太已睁开双眼,但浑身颤抖,手不停地哆嗦。”李永红说,正当他准备拨打急救电话时,老太太摆摆手称不需要,她说自己是因天热中暑晕倒的,休息一会儿就好了。随后,李永红和同事将老太太扶到路边阴凉处休息,并去附近住户家里端来了开水。待老太太中暑症状缓解后,他得知老太太今年74岁,为避免再发生意外,他们将老太太送回家。



给老太太端来开水 (网络图片)



庆祝《洛阳晚报》创刊20周年 乘专列旅游 送全年《洛阳晚报》
“洛报发行号”新疆旅游专列9月4日鸣笛出发

最甜的哈密瓜 最美的喀纳斯

嘉峪关、敦煌、哈密、天池、吐鲁番、喀纳斯专列12日,难忘经典的丝绸之路,一生必游的旅游线路,一次游遍1/4中国,让爸妈回味一生的丝路之旅!

欢迎同行拼团



敦煌



天山天池



吐鲁番



喀纳斯

报价:硬卧上铺2980元、中铺3480元、下铺3980元 软卧上铺4280元、下铺4780元

咨询电话: 63232782 13513791717 报名地点: 洛阳日报报业集团定鼎路办公区4号楼103室 新闻旅行社